Tabmms 1

3B’s130K psaakiB 1 rpad hopmu 3BiTHOCTI No 11-HKPEKII

Tun Ha3ga
Panxu ¢popmu I'padu popmu nepep ®opmyna
BU
010 - 060 A5 2 1o
005, 010, 030, 015 BUIIOBULHO 10 SAIDI plr16x(r19+r21+122+123+124+125)]
BiJIOBIAHO A0 Tpad FH adh 8H— 1§ JIOBra T | e
4 — 7 peectpy ppe€Cpr - ¢. p045(r250)
BiZIIIOBiTHO 10 Tpad rpac 8 — 13 JIOBTra _ b. pO45(r250)
4 — 7 peectpy peccTpy
nS. X mo p [r16x
{r19 x ¢. p035(r260/r250)+
130 — 180 +1r21 % ¢. p040(r260/r250)+
005, 010, 030, 015 BUIIOBULHO 10 +1r22 x¢. p020(r260/r250)+
BIJIMTOB1THO 70 Tpad rIIl)a b 8H— 1§ mosra | ENS = +1r23 xd. p025(r260/r250)+
4 — 7 peectpy N +r24xd. p010(r260/r250)+
peectpy +125% ¢. p005(r260/r250)} ]
43800x12
190 - 240
905’ 0.10’ 030, 015 BIJIIIOBITHO 10 a5. X o p [r19+1r21+122+123+124+125]
BINOBIAHO 10 rpag rpad 8 — 13 kopor | MAIFI | —— "+~ = "= =
4 - T peectpy peecTpy Ka - ¢. p045(r250)
010 - 060
' 020, 035 BTIOBIAHO 110 SAIDI a5. X o p [r16x(r19+1r22+124+125)]
BiJIIIOBiTHO 10 Tpad rpac 8 — 13 JIOBTa e
6 — 7 peectpy ppe€Cpr ¢. r250(p005+p010+p020+p035)
70-120
' 020, 035 BIAMOBIAHO 110 SAIF] a5. X o p [r19+122+124+125]
BiZIIIOBiTHO 10 Tpad rpad 8 — 13 JIOBTra e
6 — 7 peectpy ppe€Cpr ¢. r250(p005+p010+p020+p035)
n5. X mo p [r16x
130 — 180 {r19x ¢. p035(r260/r250)+
020, 035 BITOBLIHO 10 +1r22x ¢. p020(r260/r250)+
BIJIMTOBITHO 70 Tpad ri[)a b 8H— 1§ mosra | ENS = +124x ¢. p010(r260/r250)+
6 — 7 peectpy peectpy +125%]. p005(r260/r250)}]
43800x12
190 - 240
BIJIITIOBIAHO JI0
T2 et | opor | Ak | A Eoplnionaaiezes
ATOBIZHO JIO TP peectpy Ka =

6 — 7 peectpy

. 1250(p005+p010+p020+p035)




Tun

Psnxu dpopmu I'padu popmu nepep Hasea ®opmyna
BU
025, 040 |010-060 15. % 110 p [F16X(r21+123)]
. . BIIIOBLIHO 10 SAIDI
BIJIMIOBITHO 10 rpad rpad 8 — 13 JIOBTra e
6 — 7 peectpy ppe€Cpr . 1250(p025-+p040)
025, 040 070-120 15. % 10 p [r21+4123]
) ) BIIIOBLIHO 10 SAIFI
BIZIMOBIIHO 710 Tpad rpach 8 — 13 JI0Bra _ |
6 — 7 peectpy ppe€Cpr . 1250 (p025+p040)
nS. X mo p [rl16x
025 040 130 -180 {r21x ¢. p040(r260/r250)+
. . BIJINTOBIJTHO /10 _ +123% (. p025(1r260/r250)} ]
BINOBIAHO 10 rpag rpad 8 — 13 mopra | ENS= |~ FEememmm
6 — 7 peectpy p
peecTpy 43800%12
025, 040 190-240 15. % 10 p [r21+4123]
) . BLAIIOBIJIHO JIO kopot | MAIFI
BiJIIIOBIIHO 110 Tpad rpad 8 — 13 a ety
4 — 7 peectpy ppe€Cpr . 1250 (p025+p040)
010 - 060; 070 —
045 120; 130 - 180; ¢. (p005+p010+p015+p030)
190 — 240; 250; 260
SAIDI
005 - 045 065 _ ¢. (r010+r020+r030+r040-+r050+r060)
005 — 045 195 SA=IFI ¢. (r070+r080+r090+r100+r110+1120)
005 - 045 185 ENS = | ¢. (r130+r140+r150+r160+r170+r180)
005 — 045 245 MéIFI ¢. (r190+r200+r210+1r220+1230-+1240)




